

敬爱的**金正恩**同志亲临现场指导新浦市 浅海养殖事业所建设筹备工作

由于有以伟大的人民群众第一主义为神圣政治理念的我们党新时代社会主义建设纲领和卓越而精力充沛的领导，在高尊严的我们国家全面发展道路上，地方变革发展的最科学、革命的方略及其光辉结晶不断诞生。

敬爱的**金正恩**同志早已提出根据海岸线长的我国自然地理特点，有效利用大海，尽快改善人民生活的构想，指明在积极鼓励和发展浅海养鱼和养殖方面的方向和途径，并英明领导为其实现的工作。

按照**金正恩**同志的特别指示，在大力开展历史性的“地方发展 20×10 政策”落实斗争如火如荼的现实中，党中央委员会直接掌握并推进靠海的市、郡最有效地利用海洋资源，地方根据自己条件有特色地发展的示范创造工作；由此今年以来，作为典型的海岸地区，与人口数相比耕地面积小的咸镜南道新浦市被定为其试点，筹备工作有序推进。

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志 7 月 15 日与党和政府的领导干部一起前往咸镜南道新浦市丰渔洞地区巡视浅海养殖事业所建设用地，了解工作计划，并在现场召开了有关部门干部协议会。

党中央委员会政治局常务委员会委员、内阁总理金德训和赵甬元、李日焕、金才龙、朴泰成等党中央委员会书记，内阁副总理兼国家计划委员会委员长朴正根，武力机关主要指挥员以及咸镜南道和设计部门的有关干部参加了协议会。

敬爱的**金正恩**同志主持了协议会。

协议会就把新浦市浅海养殖事业所出色建设成为新的浅海养殖业标本基地，加以推广，在靠海的市、郡经济发展和人民生活中带来实质性改善，进一步大力推进党的地方发展政策中面临的问题进行了探讨。

金正恩同志谈及召开协议会的目的，分析海岸沿线地区市、郡在成功

落实正式进入施行阶段的地方发展 10 年革命的世纪性变革中有效开发利用海洋经济潜力和资源的重要性和意义，并提出了为其解决的实践任务和途径。

金正恩同志说，很好地开发和有效利用地方自然资源、经济资源，这对确保地方经济发展的自立性和推动力，进而统一地、有远见地发展国家经济力量方面也非常重要。

金正恩同志说，只有各地方和地区奠定自立的可持续发展基础，在全区营造均衡而竞争性的发展风气，地方经济才能得到发展；地方经济越发展，越会给全盘经济带来巨大动力，为战略性经济力量增长做出贡献。

协议会上，听取了有关新浦市浅海养殖事业所经济效益和有效性的资料汇报。

金正恩同志严正分析本着靠海吃海、靠山吃山的原则发展地方经济的党的政策至今未能得到落实的原因，并强调，我们党就经济生活上缩小城乡差距的问题一贯坚持的政策和方针，只有由国家认真负责地保障地方经济增长的一切条件和可能性，才能圆满得到落实。

金正恩同志说，要是在丰渔洞地区前海水域搞好扇贝和海带养殖，瘠薄且经济力弱的新浦市三四年后将变成共和国各市、郡中家道富足的“富豪市”。**金正恩**同志披露了把新浦市浅海养殖事业所出色地建设成为新世纪养殖业的样板实体，为新浦市人民献礼的决心。

金正恩同志说，领导革命的政党提出一个创意，军队就始终把它当做光荣的历史使命，无条件地加以落实，这是我们党和军队特有的纽带、最神圣的传统、革命胜利的决定性保证。**金正恩**同志把新浦市浅海养殖事业所建设工程委托给人民军部队。

金正恩同志表示期待，绝对忠于党的思想、领导和命令指示的人民军将国家重视的浅海养殖业的样板创造项目出色完工，向党和人民交出一个自己透彻的革命态度和爱国爱民精神的完美凝结体。

金正恩同志强调，有关单位要负责任地完成在新浦市浅海养殖事业所

建设工程中自己分担的任务。

金正恩同志指示，由党中央委员会直接负责现代化浅海养殖基地建设，有力地、切实地加以推进，树立能够推广全国各地的创造性榜样，并树立了在地方发展 20×10 非常设推进委员会内组建专门负责浅海养殖事业所建设的分科，由它来管辖和指导靠海的其它市、郡营造养殖基地的工作体系。

金正恩同志指出，设计部门汇报的养殖事业所形成方案没有拟定在符合新世纪养殖产业样板创造物的标准上，要以更革新的眼光刻苦钻研、大胆创新，以使新浦市浅海养殖事业所建设过程成为在产业设施设计中的又一个革命性发展阶段，并阐明了设计方向。

金正恩同志强调，同其他所有事业一样，养殖业的发展也应该基于科学的保证和打算，积极采用先进技术；要对先行种子革命，在管理养殖场、维护生态环境等整个工程中最大限度地提高科学化水平予以首要关注。

协议会具体指出了各市、郡负责干部全面调查本地区的自然地理特点和经济潜力，周密做好最有效利用经济潜力的研究和组织工作；完善法律制度机制，以使地区经济发展特惠措施发挥作用；各市、郡致力于培养核心技术人员和技工等业务性任务，并部署了相关对策措施。

协议会结束后，**金正恩**同志巡视了浅海养殖场水域。

金正恩同志了解已开始试办的贝类养殖情况后说，丰渔洞地区前海在水质、水深、水温等各方面具有良好养殖条件。**金正恩**同志展望着新浦市人民与本地海滨地区的美丽变迁一道充满阳光的未来，禁不住感慨。

参加由**金正恩**同志主持的协议会的全体干部对浅海养殖业的大好前景和发展可能性充满信心，坚信不疑，并发誓在把地方振兴的新局面提升到大规模发展的斗争过程中忠于自己莫大的使命和本分，留下最自豪而有意义的斗争足迹。

在咸镜南道新浦市海滨举行的有关地方经济发展协议会，将作为树立

我们朝鲜式地方经济发展划时代里程碑的重大转折点、给全体党员和人民百倍增强对创造新生活、新幸福的信心的当今“昌城联席会议”载入史册。

朝中社